

ПРОЕКТ

ТОТЬМИЧАМ ПРЕДЛОЖИЛИ ВЗГЛЯНУТЬ НА РОДНОЙ ГОРОД ГЛАЗАМИ ТУРИСТОВ

Возможность увидеть свой родной райцентр глазами туристов получили вожьбалские ветераны из куста деревень Калининского сельского поселения.

Побывать на запоминающейся экскурсии по Тотмье им помог проект районного Совета ветеранов «Память сильнее времени», реализуемый при поддержке регионального правительства.

Участники экскурсии побывали в парке Борцов за свободу, осмотрели преобразившуюся год назад набережную Кускова, завершив пешеходную прогулку у библиотеки имени Николая Рубцова, где под руководством гостеприимных хозяек Марины Богдановой и Нины Никулинской поучаствовали в играх на интерактивных досках, осмотрели персональную выставку художника Валентина Бараева и, конечно же, почаевничали.

А дальше путь вожьбалцев лежал на Варницы - в Старое Тотемское Усолье, расположенное вдоль берега реки Ковды. Ветераны смогли увидеть удивительные артефакты, попробовать рассол на вкус, осмотрели рассолоподъемные трубы и огромную сковороду, на которой выпаривают соль из поднятого рассола.

Маршрут составлен великолепно! Мы получили колоссальное удовольствие и узнали много нового о своем райцентре благодаря замечательным экскурсоводам Наталье Кореневой и Светлане Кузнецовой, погрузивших нас в увлекательную историю города и его окрестностей, - так отзываются о поездке сами вожьбалцы.

ОБРАЗ ЖИЗНИ

НА ВОСТОКЕ ОБЛАСТИ ПРОШЕЛ «МАРАФОН ДОЛГОЛЕТИЯ»

Участниками марафона стали ветераны из центров активного долголетия «Забота», действующих при комплексных центрах социального обслуживания населения Кичменгско-Городецкого, Никольского и Великоустюгского районов.

Впрочем, о классическом марафоне протяженностью 42 километра 195 метров речи в этот раз не шло. Маршрут, проложенный по березовому парку села Кичменгский Городок, имел протяженность в три километра, да и те нужно было не пробежать, а пройти. Но зато удовольствия было море, чему не помешала даже дождливая погода.

Все участники «Марафона долголетия» получили соответствующие сертификаты. Еще одной наградой для нагулявших аппетит ветеранов стал вкусный обед с ароматным чаем на травах.

Ветеранов поблагодарили за вклад в развитие региона

Самых активных ветеранов области чествовали в «Русском Доме». На торжественное мероприятие пригласили руководителей районных и первичных ветеранских организаций, волонтеров «серебряного» возраста, а также победителей различных конкурсов.

ХРОНИКА

- В нашем регионе проживает более 287 тысяч вологжан старшего возраста - первых помощников практически во всех общественных делах областного, районного и поселенческого уровней, - отметил заместитель губернатора, начальник департамента внутренней политики правительства области Евгений Богомазов. - В свою очередь, на предоставление мер социальной поддержки из областного и федерального бюджетов в январе - августе текущего года было направлено более 11 миллиардов рублей. Это средства на социальные выплаты, льготы, а также на огромное количество мероприятий и проектов, которые реализуются именно благодаря вам, ветеранам.

Собравшихся в «Русском Доме» также приветствовали начальник областного департамента социальной защиты населения Александр Ершов, уполномоченный при губернаторе области по защите прав ветеранов и пенсионеров Ольга Данилова, председатель Совета ветеранов области Надежда Тихомирова, митрополит Вологодский и Кирилловский Савва.



Ветераны активно осваивают различные народные промыслы. Фото КЦСОН Усть-Кубинского района

Продолжением вечера стали концерт творческих коллективов и награждение наиболее активных вологжан, в том числе - победителей областных конкурсов «Энергия возраста» и «Жизнь в танце». В фойе «Русского Дома» была организована выставка социальных услуг и технологий социальной работы.

В частности, на интерактивной площадке Комплекса центра социального обслуживания населения Усть-Кубинского района представили информацию о развитии в регионе движения «серебряных» волонтеров.



Волонтерство - важная часть жизни ветеранов.

УВЛЕЧЕНИЯ



Маршрут был проложен по сосновому парку райцентра рядом с владениями Золотой рыбки.



Торжественное открытие фестиваля в Вашкинском ФОКе. Фото Валентины Хворостининой

Огонек задора привел к Золотой рыбке

Более 60 участников собрал уже третий по счету фестиваль скандинавской ходьбы «За здоровый образ жизни и активное долголетие», прошедший на днях в селе Липин Бор. На дистанцию, по традиции проложенную в местном сосновом парке, вышло семь ветеранских команд из Грязовца, Вытегры, а также Вологодского и Вашкинского районов.

Переходящий кубок достался команде из Липина Бора, на счету которой оказалось и наибольшее количество наград. Само награждение провели творчески, под наигрыши русской гармошки, тем более что на подобных фестивалях спортивная составляющая все же отходит на второй план. Главное - это дополнительный заряд бодрости, общение со сверстниками и обмен опытом в проведении различных мероприятий.

Вот и в этот раз липиноборские ветераны на правах хозяев пригласили своих гостей в

местный ФОК, а после обеда познакомили с Золотой рыбкой - главным сказочным брендом Вашкинского района.

Фестиваль скандинавской ходьбы стал частью масштабного проекта «Огонек задора» от областного отделения Союза пенсионеров России при поддержке Фонда президентских грантов. По словам председателя регионального отделения СПР Сергея Теребова, всего в рамках «Огонька задора» запланировано около 100 различных мероприятий, которые пройдут в 15 районах области, точнее, уже проходят.

Информация о всевозможных акциях «огоньковцев» поступает едва ли не в ежедневном режиме. Не стала исключением и вторая половина сентября. К примеру, в Харовском районе прошел ветеранский турслет, а в Тотемском - соревнования по русским городкам. Представителей старшего поколения в Вологодском районе пригласили на консультационную беседу к медикам, рассказавшим о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, а их сверстники из Вожегодского района провели забег по пересеченной местности.

Активно разгорелся «Огонек задора» и в Сямженском районе. Местные ветераны провели свой фестиваль скандинавской ходьбы, завершением которого стало совместное чаепитие из самовара с пирогами, испеченными Валентиной Зайцевой.